Kansrekening 3-7-'03
Tentamenopgave'
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Uit een vaas met 5 rode, 5 witte en 10 zwarte ballen worden er 10 ballen zonder terugleggen
setrokken.
+ Bereken de kans dat er precies 3 rode ballen zijn in de steekproef.

b, Bereken de kans dat er precies 3 rode, 2 witte en 5 zwarte ballen zijn in de steekproef.
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1. Laat X en Y onafhankelijke normaal verdeelde stochastische variabelen zijn, ieder verdeeld
met de dichtheid

Bepaal de verdeling van Z = X/ Y.
9 Toon aan dat in het algemeen niet geldt dat KZ = EX /E|Y].
111

7ij Q - [0, 1] voorzien van de lengiemaat P als kansmaat. Kortom: €2 = [0, 1] is voorzien van

de uniforme verdeling. Zij, voor w € €2, Xn{w) € {0,1,. ..,9} de nde term in de decimale

. : Xp{w)
ontwikkeling van w. Fr geldt dus w = S %J“f’—

1. Toon aan dat F(X,) = 9/2en o%(X,) = 33/4.
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Aanwijzing: Je mag aannemen dat de X, : () — R onafhankelijke en gelijk verdeelde

stochastische variabelen zijn, met voor r € {0,1,...,9}, P(Xx = 1) = L

en voor X € R zij A, (A) = {w e (L

2. Toon aan dat

1V

Laat (Xg)r>1 onafhankelijke stochastische vari abelen zijn, gedefinieerd op 2, met negatief
exponentiéle verdeling met parameter A > 0:

P(X; < x) :] e Mdt, x> 0.
0

1. Bereken p = I{(X) en o (Xg).
2. Bepaal de verdeling van S,, = Xy | -+ | X
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3. (Geef aan wat je weet over de limiet lim —. In het bijzonder:
n—oo Tl

a. Geef voor a > 0 een schatting van

Sn
P(=22 - il > a).
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b. Geef aan of in dit geval convergeert voor bijna alle w € (1.
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